

天津新增1例本地确诊病例

记者8日从天津市疾控中心获悉,11月7日18时至11月8日8时,天津市新增本地新冠肺炎确诊病例1例,累计报告本地新冠肺炎确诊病例138例。

据介绍,第138例天津本地新冠

肺炎确诊病例为38岁男性,居住于天津市滨海新区汉沽街,系天津海联冷冻食品有限公司装卸工人。患者发病前14天有进口冷链食品接触史、无外出史,无疑似病例和确诊病例接触

史、未接触发热或呼吸道症状患者。患者11月4日曾参与公司进口冷冻食品搬运工作。

11月7日,天津市滨海新区接到山东省德州市通报,经天津从境外进

口的冷冻食品外包装标本新冠病毒核酸检测呈阳性。经初步排查,截至目前,只有该患者和一个冷库门把手核酸检测结果呈阳性。与该患者有共同暴露史的在津人员共11人,首次

新冠病毒核酸检测均为阴性;对已判定的8名密切接触者进行隔离医学观察并进行核酸检测,结果均为阴性。

目前,其他有关接触者正在排查中。

据新华社

相关新闻

辽宁医疗队昨启程赴冈比亚抗击新冠疫情

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 昨日,应冈比亚共和国政府邀请,由我省承派的中国援外短期抗疫医疗队在沈阳隆重举行出征仪式,正式启程赴非洲冈比亚执行为期3个月的国际抗疫医疗任务。

这是我国在前期向多国派出抗疫专家组基础上再次派出短期抗疫医疗队,也是落实30个中非对口医院合作机制的首批派队。

同时,第四批中国(辽宁)援冈比亚医疗队同机出发赴冈比亚执行为期1年的医疗援助工作。

至此,从2016年我国与冈比亚共和国恢复建交以来,我省作为唯一承派省份,已累积向冈比亚共和国派出4支援外医疗队及1支短期抗疫医疗队共计51名队员,其中22名队员被授予冈比亚共和国总统亲笔嘉奖令,中国援冈比亚医疗队各项工作受

到了冈比亚民众及在冈华侨中企事业单位的一致好评和广泛欢迎。

中国援冈比亚短期抗疫医疗队共计9名队员,由中国医科大学附属盛京医院联合辽宁省疾病预防控制中心共同组建,涵盖重症医学、传染、呼吸、护理、院感及预防免疫等多个专业领域专家,将在冈比亚深入参与新冠疫情防控指导和临床一线救治工作。

第四批中国(辽宁)援冈比亚医疗队10名队员由中国医科大学附属第一医院、中国医科大学附属盛京医院等8家省级医院联合选派,涵盖妇科、呼吸、普外、骨科、影像、麻醉、重症、儿科、中医等多个专业,将在前3批医疗队卓有成效的工作基础上,持续援助冈比亚,全方位提升当地整体医疗水平。

5名大汉将员工从13楼抬到1楼 虎牙辞退员工上热搜! 双方回应来了

11月6日下午,一位虎牙直播员工在“脉脉”上匿名发帖称遭遇职场暴力。并称其11月2日被强制开除后,被5名身份不明的人,从公司13楼拖到1楼并扔在地上,多处身体部位受伤。

这则消息昨日登上微博热搜第一,引起广泛讨论。

7日下午,虎牙直播通过微博回应。

员工曝“被抬出公司”
长期受冷暴力致抑郁

11月6日,张先生在社交平台上发布内容称,他原为虎牙公司一名商务人员,于2019年11月入职。在职期间他受到直系领导的打压和言语暴力,今年9月经诊断为“抑郁状态”。他向公司HR(人力资源)反映相关情况后未获满意的答复。11月2日,张先生和HR等人开会沟通,当晚HR以简历造假欺诈骗公司、给公司造成严重损失为由宣读解雇通知,他拒绝签字。随后,在未明确假期薪酬核算、没有带走个人物品的情况下,两名HR带着5名陌生男子将张先生抬出公司后门,拖拽过程中张先生的头部受到撞击,身体受伤。

7日,张先生告诉澎湃新闻,他正在家休养。截至目前,虎牙公司未和他联系。

虎牙回应:
行为欠妥,深入反省

针对“虎牙员工自曝被HR抬出公司”一事,11月7日,虎牙直播官方微博发布声明称,公司在季度例行检查调查期间发现该名当事员工存在简历造假、在职期间进行兼职活动等违纪行为,严重违反了虎牙公司价值观,遂决定同该员工解除劳动合同。

前述声明称,在辞退当天,当事员工拒绝签字,言辞过激,严重影响了公司正常的经营秩序,公司HR员

工在不得已情况下要求物业安保将该闹事员工抬到一楼进行冷静。对此欠妥行为,公司真诚致歉并深刻反思。目前公司已积极配合当事人的诉求与警方的调查和解,并达成一致。后续,公司相关部门会深入反省,对辞退该员工过程中的欠妥行为以及该当事员工上级主管在工作中出现的管理问题,公司将按照规章严肃处理,深刻教育,举一反三。

市值超300亿,将合并斗鱼直播

虎牙直播脱胎于欢聚时代YY中的游戏直播版块,YY直播主攻娱乐直播内容,通过秀场的打赏模式,带来丰厚的现金流;虎牙则做游戏直播平台,钱相对较少但是流量大。

2016年8月,广州虎牙信息科技有限公司成立,正式独立发展;2018年5月,虎牙在美国纽交所上市,股票代码为“HUYA”,成为中国第一家上市的游戏直播公司。

今年4月初,腾讯以2.63亿美元收购虎牙

1652.38万股B类普通股,成为虎牙最大股东,投票权上升至50.1%。

10月12日晚间,虎牙与斗鱼联合宣布双方已签订“合并协议与计划”,虎牙将通过以股换股合并收购斗鱼所有已发行股份。

至此斗鱼将成为虎牙全资子公司,并将从纳斯达克退市。

若合并完成,虎牙现任CEO董荣杰和斗鱼现任CEO陈少杰将成为合并后公司的联席CEO,

陈少杰也将成为虎牙董事会第十名成员。在进一步收购虎牙股份、斗鱼股份及合并交割后,腾讯通过其子公司所持有的合并后公司投票权按全面摊薄计算将为67.5%。

从收入来看,斗鱼和虎牙不相上下。根据2020年第二季度财报,虎牙营收26.97亿元,净利润提升至3.51亿元。斗鱼2020年第二季度营收25.08亿元,净利润3.23亿。营收和净利润方面,斗鱼和虎牙差距不大。

据澎湃新闻

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



护航国企 风雨同舟

1985年成立的工商银行本溪本钢支行,作为服务于大型国企的金融网点,多年来与国家级工业遗产名录企业本钢集团风雨同舟,共上台阶。

改革开放30余年来,本钢发生巨大变化,实现跨越式发展,工行本钢支行的服务也随之越上新台阶。现在本钢已经成为集采矿、选矿、烧结、焦化、炼铁、炼钢、轧钢、机械加工制造、房地产业开发等为一体的配套齐全的国有特大型钢铁联合企业。工商银行本钢支行作为保障国有企业改革与发展的重要门户,充分认识支持国有企业改革的重要意义,“以客为本,以质求存,以优取胜,以精图新”的服务态度,让本钢集团在



工行体验到综合性服务的一站式银行,强化与本钢集团的各项合作。

在工行的全力服务和支持下,本钢集团投

融资重点项目成功落地实施,进一步优化融资结构和盈利模式,实现年初计划。本钢公司并购贷款获批6亿元,实现投放2.4亿元;本钢集团中票成功发行25亿元,工行承销12.5亿元;全年为本钢集团续贷业务169.5亿元如期投放。通过一系列中长期项目的成功投放,本钢集团人民币投融资结构进一步优化,中长期投融资占比达到55.2%;同时投融资项目的成功实施,本钢集团投融资年综合收益率已超过5%。

本溪分行提高对本钢代发工资的维护力度。本溪分行出台重点代发工资单位维护措施,严格落实分层维护责任制。做好代发工资

客户的日常维护工作的同时,先后举办多场银企合作沙龙活动,加强银企互动,为本钢员工提供优质的服务。本钢支行上门为本钢集团员工办理公会会员卡为本钢集团员工谋福利,考虑到单位的特殊性和员工工作繁忙,支行组织员工上门到厂区,到车间为员工办理ETC,短短十天办理工银辽通卡近40张、完成ETC上门安装300余户,受到本钢员工的一致好评。

工行本溪分行本钢支行会继续弘扬劳模和工匠精神,充分发挥新时代劳模和工匠人才的示范引领作用,提高团队素质,为全行经营发展和更好地服务本钢集团做出新的更大的贡献。